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Dvadeset godina Međunarodnog dana borbe protiv siromaštva 

 
Tema: Organizacije Ujedinjenih nacija u Crnoj Gori – Organizacija za hranu i poljoprivredu (FAO), 
Međunarodna organizacija za migracije (IOM), Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP), 
Organizacija Ujedinjenih nacija za izbjeglice (UNHCR), Organizacija Ujedinjenih nacija za pomoć 
djeci (UNICEF), Svjetska zdravstvena organizacija (WHO) i Svjetska banka (WB) – konsultant UN-a) 
– odrzaće konferenciju za štampu da bi obilježile Međunarodni dan borbe protiv siromaštva.  
 

Na konferenciji će govoriti: 
 

G-din Garet Tankosić Keli, v.d. stalnog predstavnika UNDP i v.d. koordinatora sistema UN u Crnoj 
Gori 

G-đa Dušica Živković, šefica Kancelarije IOM u Crnoj Gori 
G-din Miodrag Dragišić , Rukovodilac Tima UNDP za razvoj društva  

G-din Serž Dukas, predstavnik Kancelarije UNHCR u Crnoj Gori 
G-đa Nola Skiner, predstavnica Kancelarije UNICEF u Crnoj Gori 

 
Međunarodni dan borbe protiv siromaštva obilježava se uglavnom da bi se prenio glas siromašnih. 
Neki od vidova obilježavanja često uključuju svjedočenja ljudi koji žive u siromaštvu o svojim 
iskustvima, ili o iskustvima ljudi koje oni znaju. U ovom smislu, nakon zvaničnog obraćanja šefova 
Organizacija UN u Crnoj Gori, biće prikazan sedamnaestominutni dokumentarni film, pod nazivom 
“Pet priča”, na temu siromaštva u Crnoj Gori. Dokumentarac je režirao poznati crnogorski režiser, g-
din Nikola Vukčević.  
 
Kada:      17. Oktobar 2007. (Srijeda), u 13:00h 
Gdje:   Knjižara Karver, Obala Ribnice, Podgorica 
 

* * * 
 
Međunarodni dan borbe protiv siromaštva obilježava se širom svijeta, 17. oktobra svake godine. 
Zvanično su ga ustanovile Ujedinjene nacije 1992. godine, ali je prvi put obilježen 1987. godine, 
kada su se ljudi iz cijelog svijeta okupili da bi obilježili sjećanje na potpisivanje Međunarodne 
deklaracije o ljudskim pravima, i potvrdili da krajnje siromaštvo predstavlja jedno od kršenja tih 
prava u svijetu. 
 
Zvanična tema koju su Ujedinjene nacije predložile za 2007. godinu je “Ljudi koji žive u siromaštvu 
kao činioci promjena: dvadesetogodišnjica Međunarodnog dana borbe protiv siromaštva", i u svim 
djelovima svijeta se na ovaj dan planira na stotine događaja. 
 
Ove godine, Međunarodni dan borbe protiv siromaštva pada upravo negdje iza sredine puta ka 
dostizanju Milenijumskih razvojih ciljeva – čiji je krajnji rok 2015. godina. Stoga, ovaj dan 
predstavlja važnu priliku da rezimiramo naš napredak i iznova osnažimo napore koje ulažemo. 
 
 
 

 


